

# 娛樂1

Ta Kung Entertainment

## 茵嫩缺席

# 陳豪變魔術造勢



▲趙希洛(中)多手令魔術穿崩,邵美琪(右)捧腹大笑

陳豪、邵美琪(Maggie)、蔣志光、楊明、趙希洛等昨日現身坑口為無線劇集《心戰》宣傳造勢,陳茵嫩因病臨時缺席,不禁令活動失色不少,幸好演員們與魔術師表演多個魔術來炒熱氣氛,只是趙希洛與Maggie原先成功把白玫瑰花變紅,惟因趙希洛手多打開魔術袋最終穿崩,令大家捧腹大笑!

事後陳豪透露女友可能因捱得太久而導致感冒,稍後或會陪她看醫生,當下最重要讓她休息多點,有記者笑說不如早點養她就可免太辛勞?陳豪笑說:「都不是的,調轉她都好鍾意做演員,好似今次就做得不錯,可塑性高好。(因為你在嗎?)她和秋官多戲一點。(你會煲粥給她吃嗎?)睇吓點啦,她休息夠先。」

### 被傳掩飾努力結婚鬧詭

陳豪表示因各自忙碌所以未有一同看劇集,問到會否因不想看他跟Maggie親熱?陳豪笑言沒所謂,大家都是同一部戲。談到有網民批評其魔術有替手,陳豪即說有六成是自己落手做的,若大型魔術就要靠師傅幫忙,小型就由自己上陣,每次也有現場出席的魔術師協助,但指他剛才很難手鴨腳?陳豪笑說都只是師傅做,自己也有學一兩招傍身,不過未試過用來哄女友,事關當時

師傅已在場,免得像是班門弄斧。另外,有報道指他和陳茵嫩是為掩飾同性戀才拍拖,陳豪即說:「真是想多了,大吉利是。(那你快點結婚就得囉!)我會努力嚟嘍!」

### Maggie為母解釋劇情

至於Maggie覺得劇情雖然被透露了不少,但觀眾實際看起來感覺會是不,好像殺人細節等會清晰得多,問到劇集因太血腥不停被投訴?Maggie認為一定有,當然自己亦覺得殘忍,惟劇集若不殘忍就難加強劇情,也難以牽涉這樣大的故事,加上太簡單大家又會投訴太假。問到可覺得不適合主婦收看?Maggie笑說:「湊緊BB當然不適合啦,夜晚同老公睇囉,其實我媽咪都有點看不明,我要解釋,希望那些小朋友長大後亦會買返DVD來解釋給媽咪睇!」Maggie又稱讚不少主婦很聰明,只因家務太多才累得未有時間消化。



▲陳茵嫩因病臨時缺席宣傳,男友陳豪稱她要多加休息



▲陳豪(左)和邵美琪齊為劇集宣傳造勢

## 馬德鐘稱收視好攜謙仔騷肌

無線新劇《飛虎》已拍攝完成,劇中男主角馬德鐘亦已離開無線;但昨日馬德鐘與羅仲謙、霍威廉、梁烈唯與王浩信等,以一身整齊飛虎隊制服,在深水埗街頭拍攝宣傳片。當中更有爆破場面,期間謙仔被爆破物炸到,要立即以清水洗眼,幸最後沒有大礙。

馬德鐘在無線拍的最後一部劇便是《飛虎》,雖然他已離巢,但若有需要,也會回來宣傳,一定會全力配合。他指拍攝此劇時,一班兄弟都好辛苦,對這個劇都十分期待。此劇將安排在周六、日播出,馬德鐘指拍攝時已知道了,但他仍很有信心,更笑言若收視理想,一定會借其他主角騷肌肉慶功。

### 望年輕人循正途入行

最近馬德鐘也有份捲入劉定成案件中,他笑言對方可能想將《飛虎》所有人拉在一齊,他本身不認識對方。他說:「我十八、九歲做模特兒時,當然有拍過泳褲照,行第一個騷就是泳裝騷。」他覺得做模特兒拍照很正常,只是劉定成的猥瑣行為令他人入罪,他希望年輕人應循正途入行,找正當的模特兒公司。

羅仲謙昨日差點受傷,他表示若是真實場面早已首身異處。拍攝前他有試過,原本是他跑過後才爆炸,但正式拍攝時卻在他腳旁爆炸了,感覺像踩中地雷。謙仔指拍攝時曾多次親身上陣演危險動作,好像車頂飄移、跳樓及實彈射擊等。

對於馬德鐘提攜收視好大家齊騷肌肉,謙仔笑說:「他當然得啦,我回塘啦。」問到他是否因為裸照案敏感,他要「封胸»?謙仔指沒關係,主要是工作需要。他又謂近期疏於練習,總之他跟馬德鐘。另外,同樣涉入劉定成案的霍威廉,昨日對此案封口不提,只表示無可奉告及希望事件快點完結。他又謂公司有提他帶眼識人,亦指公司對他很好,他實在感激。



▲已離開無線的馬德鐘,仍為新劇拍攝宣傳片



▲霍威廉(左起)、謙仔、王浩信、梁烈唯和馬德鐘齊拍攝新劇宣傳片



▲謙仔(左)在拍攝宣傳片時發生意外,要用清水洗眼



▲娜姐(左)和Rika齊出席新店開幕

## 娜姐送蛋糕補品予Avis慶生

周秀娜與組合Octobeez成員Rika王麗嘉昨日齊出席一時裝店的開幕活動,她透露前天在三亞拍電影回港,所以今年生日也在外地度過。但她表示甫回港,身邊朋友便爭相約她慶祝,現在已吃了幾個生日蛋糕,相信尚有很多養生日飯要食。反而她回港後,仍未有時間跟男友Avis見面,問到她又想男友怎樣跟她慶祝生日?周秀娜坦言大家已一齊這麼久,都想有驚喜及新鮮感,她覺得送什麼都不緊要,最重要有心思。她跟男友是同月生日,但兩人各有各忙,未能一同慶祝。她早已越洋為男友送上蛋糕與補品,指男友拍動作戲辛苦,但相信他應付得到,因為平時有健身。

問到她何不跟男友練習?周秀娜指自己都好忙,加上身在外地也無法幫忙。對於Avis在《喜愛夜蒲2》中與對手Mia有激烈床戲,娜姐笑說:「咁佢?知他打保齡球勁。」有指Avis在戲中會「推」Mia,她會否怕男友推上癮呢?她笑說:「得聞叫佢同我打下羽毛球就得啦!」她表示跟男友感情很好,對大家都有信心,不擔心男友戲假情真。她又謂大家一直互相信任,從不過問工作上的事。

### Rika拍全裸照挑戰底線

另外,Rika拍攝Hidy由於腸胃不適入院,所以她要獨自出席活動,她透露早前於青島拍攝愛情微电影,飾演一夜情女孩,現實中她未試過一夜情。她會想過去夜店偷師,但最後被趕出門口。她又透露早前拍下全裸照,挑戰自己的底線。



▲娜姐稱對男友Avis(圖右)信心十足,不怕他跟Mia(圖左)拍激情戲

## 林嘉欣母在加爆出錢債糾紛

昨日網上消息指,有加拿大媒體報道,二十歲的上海女留學生賈辰穎與林嘉欣的母親爆出錢債糾紛,賈辰穎現已到溫哥華市警察局報警,指林母夥同其他人,三年來在她身上騙走二百四十萬人民幣。對此,林母堅決否認,指自己對賈辰穎關懷有加,還為了她跟林嘉欣的母女關係決裂。賈辰穎稱林母是在二〇〇九年於溫哥華以「香港明星的媽媽」主動跟她認識,當時她十七歲,林母對她很照顧,又邀她到其家居住,又勸她不要買某款高價汽車。賈辰穎覺得林母很有媽媽的感覺,二人之後以乾媽、乾女兒相稱。

### 賈辰穎指林母騙240萬

隨後林母曾帶她旅行,又跟林嘉欣見面,更出席了林嘉欣的生日派對。林母前往上海時,賈辰穎父母負擔了包括機票、五星級酒店住宿,以及飲食等費用。自從和林母交好,三年來有人多次以移民、開餐廳等各種名義要求她進行投資,她被取走超過四十萬加元(約合人民幣二百四十萬),後來她更因為交不起學費而停學,她在上海的父母惟有賣屋換錢;而這些投資很多都有林母直接或間接參與其中。據知賈辰穎目前已返溫哥華市警察局報警。對此,林母作出否認,她表示這三年來盡心照顧賈辰穎,更稱賈辰穎因為此事,多次騷擾林嘉欣,令她跟林嘉欣母女關係決裂。昨日聯絡上林嘉欣助理,她表示林嘉欣跟媽媽沒有母女決裂,也對這宗錢債糾紛不知情。

▲上海少女賈辰穎(右)在加拿大報警,指林嘉欣母親(中)騙財



▲林嘉欣表示對母親和賈辰穎事件,全不知情



▲劉美君自認是奄尖奶奶,不會跟兒子和新抱同住

## 劉美君將赴美出席兒大婚

劉美君昨日出席「奧比斯創意愛眼行動2012」頒獎典禮,同場出席的嘉賓尚有王愛倫與曹敏莉。劉美君透露即將推出新唱片,最近就忙於宣傳。而她二十七歲的兒子,將在九月結婚,故七月她會返美國休息三個月,順道出席兒子的婚禮。劉美君表示兒子成家立室,她都好開心,亦將做奶奶。劉美君已買定一些禮物送給新抱,她指新抱仔是「鬼妹仔」,故不喜歡傳統金器,她會送珠寶首飾。她說:「母親之前留下一些家傳的珠寶首飾給我,但我想傳給女兒,可能會給一筆現金給個仔賀他大婚。」將榮升奶奶的劉美君笑言好有型,她指兒子由幼稚園開始,每次升學畢業她都喊,相信今次兒子結婚,她同樣會喊到收不到聲。她又會否做祖母抱孫呢?她坦言也想兒子早日生BB,笑言下次可能會拖住孫仔回來唱兒歌。而兒子婚後會跟太太過二人世界,不會跟他們同住。她笑指自己也是個「奄尖」長輩,平時又有潔癖,相信新抱仔也會頂她不住。

### 胡仔宣布陳琪懷孕三個月

另外,在活動上擔任司儀的胡諾言昨日於微博上宣布太太陳琪懷有第二胎,他表示太太已懷孕三個月,他之前怕BB小器,所以一直不能講,連女兒也要保守秘密,真是好辛苦。他指這一胎是意外,他們原本計劃多追一個孩子,估不到趕及生龍B。他表示太太懷孕後,他接了廣告及不少主持工作,還有幾個家庭廣告接洽中,他笑指BB好旺父母。現在他又兼任接送女兒上學,因為不想太太操勞。父親節將至,胡仔表示屆時會與女兒去吃飯,今年多了新成員,感覺更特別。



▲胡仔宣布妻子陳琪懷孕三個月

電話: 25757181

傳真: 28345104

電郵: tkp@taikungpa.com